

省政府办公厅通报2017年第三次政府网站抽查情况

白沙政府网 刊商业广告被批

本报讯 8月17

日-8月21日,省政府办公厅组织开展了2017年第三次政府网站抽查。昨日,省政府办公厅对此抽查情况进行了通报。根据通报,此次抽查,对我省正在运行的184个政府网站中的136个进行了随机抽查,抽查比例为73.9%,发现存在突出问题的网站5个,抽查合格率为96.3%,比上一次抽查提高了1.3个百分点。本次抽查还对2017年第二次政府网站普查发现的问题网站进行了复查,复查合格率为100%。记者 刘泽飞



根据通报,今年6月至今,网民通过“我为政府网站找错”平台反映我省政府网站问题78条,大部分网站主管单位能够及时对留言进行核实、处理和反馈,留言办结率为91%。与此同时,我省政府网站集约化建设稳步推进。根据今年7月份出台的《海南省人民政府办公厅关于推进政府网站集约化建设的通知》,我省计划在2018年3月底之前,完成全省政府网站集约化建设工作。

通报指出,此次抽查发现的主要问题有三类:一是个别政府网站刊登商业广告,“海南白沙黎族自治县人民政府网”的二级栏目“走进白沙”中,出现了3处商业广告;二是基层政府网站不合格问题依然存在,“三亚物价网”“海南省保亭黎族苗族自治县住房和城乡建设局”“海南省澄迈县教育和科学技术局”网站首页多个栏目长期未更新,“陵水黎族自治县教科局”主页存在多个空白栏目;三是部分网站管理单位办理网民纠错留言超期,三沙市、澄迈县、屯昌县、省人力资源社会保障厅、省海洋与渔业厅和省政府政务服务中心对“我为政府网站找错”监督举报平台提交的网民留言不够重视,未能在3个工作日

内办结,导致留言办理超期。

通报强调,下一步,我省要加快推进政府网站集约化建设。各市县、省政府、省政府直属各单位要按照《通知》要求,推进基层政府网站的整合迁移,严格做好内容迁移、公告和基本信息变更报备等工作,杜绝“擅自关停”“只关停不迁移内容”等问题的发生。同时加强政府网站规范管理,全省各级各类政府网站均要在首页添加“我为政府网站找错”监督举报平台入口;加强链接管理,严禁刊登商业广告;规范网站名称和域名,对不符合要求的应尽快调整。此外,要提高政府网站功能实用性,各市县、省政府直属各单位要进一步完善政府网站信息发布、解读回应和互动交流功能;加强政府网站服务功能建设,为企业和群众提供准确好用的办事服务;对政府网站信息数据进行科学分类、及时更新,对信息数据无力持续更新或维护的栏目要进行优化整合。

通报要求,对此次抽查中发现的不合格网站,各市县、省政府直属各单位要采取积极措施,全面核查、严肃追责,督促相关网站及时完成整改,并于9月10日前将整改情况报送省政府办公厅。

抽查发现存在突出问题的政府网站名单

网站名称	首页网址	存在的突出问题
白沙黎族自治县人民政府网	http://baisha.hainan.gov.cn	二级栏目刊登商业广告
三亚物价网	http://wjsanya.gov.cn	首页多个栏目长期未更新
保亭黎族苗族自治县住房和城乡建设局	http://www.btzj.com	首页多个栏目长期未更新
澄迈县教育和科学技术局	http://edu.chengmai.gov.cn	首页多个栏目长期未更新
陵水黎族自治县教科局	http://ls.hainan.edu.cn	首页存在空白栏目,多个栏目长期未更新

文昌食药监局原科员符辉 涉嫌受贿8.6万受审

□记者 韩建东

本报讯 昨日记者从文昌市食药监局获悉,8月2日,文昌市人民法院开庭审理文昌市食品药品监督管理局原科员符辉涉嫌受贿一案,目前该案件正在审理中。

据了解,2016年上半年,符辉在担任文昌市会文食品药品监督管理局临时负责人期间,

利用职务上的便利,在为他人办理《食品经营许可证》或日常检查工作的过程中,多次索要、收受他人财物,总价值共计人民币86300元,数额较大,情节严重。

2017年3月29日文昌市纪委召开常委会审理认定符辉违纪事实,决定给予符辉开除党籍处分。4月12日,经海南省食品药品监督管理局研究决定,给予符辉行政开除处分。

海南现代泌尿专科医院引进前沿技术—— 超声冲击波治疗还男人本色

男人ED补肾难壮阳

48岁的赵先生经过二十年打拼,终于有了自己的一番事业。但背后却有着难言之隐:原本男性功能正常的他,这几年发觉自己身体每况愈下,时常精神倦怠、健忘,夫妻生活质量在下降。他到处看病吃药,补肾的、壮阳的药都试过了,总也不见效。原本美好的婚姻笼上了一层阴影。

海南现代泌尿专科医院男科专家吴主任表示,赵先生这种情况是一部分男性功能障碍患者的代表。这些患者往往事业压力较大、健康透支情况较为明显,年纪不大却出现了各种轻、中、重度的ED病。而由于男性功能障碍的病因毕竟是复杂的,普通医院因为相关专项检测设备的欠缺,只能进行一些常规的检查药物治疗。另外,不少患者寄希望于壮阳补肾药。但是,往往效果令人失望。

勃起功能障碍莫盲目进补

近年来,男性功能障碍的发病率呈明显上升趋势,很多男性患者却碍于面子、羞于启齿,讳疾忌医,他们或认为ED不是一种真

正的疾病,不需要看医生,自己吃点保健品或壮阳药就行了。

吴主任指出,其实,这些想法都是错误的。因为男人ED不但影响自己的身心健康,而且累及配偶、家人和工作,严重影响男性的生活质量。应该引起广大男性朋友注意的是,ED还是男性健康的“警报”信号:调查数据表明,由于糖尿病、高血压、心血管等疾病发病率呈上升趋势,ED的发病率也随之升高。

因此,当男性朋友出现夫妻生活力不尽心等早期的男性功能减退的表现时,要大大方方到正规医院就医,揪出ED背后的“真凶”,以便将疾病扼杀在萌芽阶段。

超声冲击波还男人幸福

“引起ED的原因很多,病情复杂,所以治疗需要明确检查和诊断ED的病因,才能采取有效的针对性的治疗措施。”吴主任指出,海南现代泌尿专科医院通过彩色多普勒阴茎动静脉血流检测、性激素检测,血糖检测、甲状腺功能检测等,为勃起障碍患者进

行科学检测及综合分析,准确查明病因,并根据病因提供多样化、个性化、定制化的诊疗服务,尽最大可能让患者跨越“障碍”,畅享“性福”。

在男性ED治疗方面,医院引进有国际前沿技术——冲击波。临床研究表明,冲击波治疗对口服药物效果不佳的患者作用明显。冲击波不仅可改善疾病临床症状,还能激活干细胞,使受损的海绵体内皮细胞得以修复,从而恢复海绵体的充血勃起功能。是勃起功能障碍为数有限非药物的、而且没有不良反应的治疗方法。

海南现代泌尿专科医院诊疗范围:
前列腺增生、肾肿瘤、肾结石、尿道结石、膀胱结石、输尿管结石、尿道下裂、尿失禁、血精症、梗阻性无精症、精索静脉曲张、重度阳痿、前列腺炎、隐匿性阴茎、下肢静脉曲张、阴茎延长整形等泌尿男科疾病。欢迎致电66671111预约诊疗,更多资讯可登录www.mnwk.cn或QQ:800019012在线咨询。

广告

